
 
 

ATA 794ª (SEPTINGENTÉSIMA 1 
NONAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO 2 
ORDINÁRIA   DO CONSELHO REGIONAL DE 3 
ECONOMIA DA 18ª REGIÃO/GO. AOS 4 
QUATRO DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO   5 
DE DOIS MIL E   VINTE E TRÊS  6 
 7 

 8 
PARTICIPANTES: Conselheiros Alesandra Campos Pereira, Adriana Pereira de Sousa, Ana Luiza Souza Mendes,    9 
André Luís Braga Rodrigues dos Santos, Edson Alves Novais, Enoque Estevão de Brito, Eurípedes Júnior Lopes Silva, 10 
Ivone Maria Silva, Kerssia Preda Kamenach, Luciano Ferreira Silva, Luiz Batista Alves, Rosa de Fátima Almeida de 11 
Oliveira e Tânia Aparecida da Silva. I – ABERTURA: Às dezenove horas e quinze minutos do dia quatro do mês de 12 
janeiro de dois mil e vinte e três, a Presidente em Exercício Rosa de Fátima Almeida de Oliveira, por ser portadora do 13 
registro mais antigo, assume a presidência, conforme prevê o Regimento Interno e abre os trabalhos da 14 
Septingentésima Nonagésima Quarta Sessão Plenária do Conselho Regional de Economia de Goiás, parabeniza os novos 15 
conselheiros Kerssia Preda Kamenach, Edson Alves Novaes , Luiz Batista Alves, Ana Luiza Souza Mendes, Tânia Maria da 16 
Silva, André Luís Braga Rodrigues dos Santos.  Agradece a presença de todos e que Deus abençõe ano de 2023. II – 17 
POSSE DOS CONSELHEIROS EFETIVOS E SUPLENTES – TRIÊNIO 2023 a 2025: Dando início à diplomação dos 18 
conselheiros, a presidente em exercício Rosa de Fátima Almeida de Oliveira inicia a diplomação da conselheira efetiva 19 
Kerssia Preda Kamenach e dos conselheiros efetivos Edson Alves Novaes e Luiz Batista Alves e das conselheiras 20 
suplentes Ana Luiza Souza Mendes e Tânia Maria da Silva e do conselheiro suplente André Luís Braga Rodrigues dos 21 
Santos e logo em seguida pergunta se tem algum manifesto contrário a posse, não havendo manifestação, o Plenário 22 
consideram empossados. A presidente em exercício Rosa de Fátima Almeida de Oliveira, comunica que no Triênio 23 
2021/2023, tem uma vaga para o ano de 2023 e passa a palavra a Gerente Executiva Maria Paula de Oliveira para fazer 24 
esclarecimentos. Portanto, Maria Paula de Oliveira, esclarece que o conselheiro Eduardo Rodrigues de Oliveira fez opção 25 
pelo cargo de conselheiro federal, deixando vago o cargo de conselheiro efetivo do Regional, ocupado nos anos de 2021 26 
e 2022 pelo conselheiro Marcelo da Rocha Dias de Souza, que terminou seu mandato de conselheiro em 31 de dezembro 27 
de 2022. Portanto a presidente Rosa de Fátima Almeida de Oliveira, solicita que os conselheiros suplentes se candidatem 28 
a vaga de conselheiro efetivo para o ano de 2023. O conselheiro Eurípedes Júnior Lopes Silva e Enoque Estevão Brito se 29 
candidatam. Como ainda não estão presentes as conselheiras Adriana Pereira de Sousa e Alesandra Campos Pereira, 30 
efetiva para esta Sessão Plenária a conselheira Ana Luiza Souza Mendes e o conselheiro André Luís Braga Rodrigues dos 31 
Santos. A presidente Rosa de Fátima Almeida de Oliveira, coloca em votação e por seis votos o conselheiro Eurípedes 32 
Júnior Lopes Silva assume o cargo de conselheiro efetivo no ano de 2023, para o triênio 2021/2023. III – ELEIÇÃO DO 33 
PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE PARA O EXERCÍCIO DE 2023 -  A presidente em exercício Rosa de Fátima 34 
Almeida de Oliveira, apresenta o registro da Chapa dos candidatos Kerssia Preda Kamenach e Luiz Batista Alves, como 35 
Presidente e Vice-presidente, respectivamente. A presidente em exercício Rosa de Fátima Almeida de Oliveira, passa a 36 
palavra a conselheira Kerssia Preda Kamenach, que informa o seu desejo de continuar os trabalhos desempenhados na 37 
sua gestão em 2022 e como o mandato do conselheiro Marcelo da Rocha Dias de Souza, terminou em dezembro, 38 
resolveu convidar o conselheiro Luiz Batista Alves para ser o candidato a vice-presidente. O conselheiro Luiz Batista 39 
Alves, declara a sua satisfação pelo convite em participar como candidato a vice-presidente e mesmo estando fora do 40 
Corecon, participou dos projetos desempenhados pela Kerssia Preda kamenach junto ao Instituto Mauro Borges. A 41 
conselheira Alesandra Campos Pereira, pede a palavra e justifica seu atraso pela dificuldade de entrar na reunião virtual, 42 
pela plataforma Teams e inclusive gostaria de entender porque da mudança da plataforma. A conselheira Alesandra 43 
Campos Pereira, sugere que a gestão de 2023 possa ser voltada para os economistas e que tenha mais transparência e 44 
clareza na gestão e cita a indicação do vogal junto a Junta Comercial de Goiás. Destaca a boa gestão da conselheira 45 
Kerssia Preda Kamenach como presidente do Corecon no ano de 2022 e informa que a mesma havia dito no início da 46 
sua gestão que não teria interesse em reeleição. O conselheiro Eurípedes Júnior, informa a conselheira Alesandra 47 
Campos que a plataforma Temas é oficial do Corecon desde do mês de setembor/2022. A presidente Rosa de Fátima 48 
Almeida de Oliveira coloca em votação e a chapa é eleita por aclamação. A presidente Rosa de Fátima Almeida de 49 
Oliveira, empossa a conselheira Kerssia Preda Kamenach como presidente e Luiz Batista Alves como vice-presidente para 50 
o exercício de 2023. E neste Ato passa o comando da Sessão Plenária para a presidente Kerssia Preda Kamenach .  A 51 
presidente Kerssia Preda Kamenach dá boas vindas aos novos conselheiros empossados . IV) – PALAVRA DA 52 
PRESIDENTE: A presidente Kerssia Kamenach, cumprimenta os novos conselheiros, destaca que o trabalho é 53 
voluntário. Pretende dar continuidade as atividades que deram certo e fazer ajustes e melhoria. Acredita que teremos 54 
um Corecon de “cara nova” e que poderemos fazer melhor para categoria. Como era o último ano do mandato de 55 
conselheiro realmente iniciei o mandato com intenção de ser Presidente por um ano, mas com o passar do tempo mudei 56 
de ideia e resolvi tentar a recondução para dar continuidade aos trabalhos iniciado em 2022. Para efeito de 57 
movimentação bancária fica a cargo da presidente Kerssia Preda Kamencah, CPF nº 038.104.301-02 e a 58 



 
 

Gerente Executiva Maria Paula de Oliveira, CPF nº 377.499.001-87, para movimentar em conjunto de duas 59 
assinaturas, as contas bancárias deste Regional, no exercício de 2023.  V) – PALAVRA DO VICE-60 
PRESIDENTE – O vice-presidente Luiz Batista Alves , agradece a presidente Kerssia Preda Kamenach pelo convite e 61 
confiança em compartilhar a gestão como vice-presidente. Parabeniza a conselheira Rosa de Fátima Almeida de Oliveira 62 
pela condução da Plenária. E se coloca à disposição para juntos darem continuidade aos trabalhos   desempenhados 63 
em 2022. VI) – PALAVRA DOS CONSELHEIROS –  O conselheiro Eurípedes Júnior cumprimenta os colegas pelo 64 
voto de confiança de torna-lo conselheiro efetivo, mas também parabeniza o conselheiro Enoque Estevão pela sua 65 
atuação como conselheiro.  A conselheira Tânia Aparecida, deseja sucesso a todos e se coloca à disposição do Corecon. 66 
O conselheiro Edson Novaes, parabeniza a nova gestão e se coloca à disposição e o Sistema FAEG. A conselheira Ana 67 
Luiza Mendes, agradece a presidente Kerssia kamenach pelo convite em participar do Fórum de Economia Goiana e 2022 68 
e pelo convite em participar da chapa como conselheira suplente. A conselheira Adriana Pereira, parabeniza a gestão. A 69 
conselheira Ivone Maria Silva parabeniza a gestão pela responsabilidade e coragem pelo esforço dispendido pelo 70 
exercício do cargo e deseja boas vindas aos novos conselheiros.  O conselheiro André Braga parabeniza a nova gestão e 71 
se coloca à disposição para o que o Corecon precisar. A conselheira Rosa de Fátima, parabeniza a gestão e destaca a 72 
presença da conselheira Tânia Aparecida, que poderá ajudar nos trabalhos a serem realizados em Anápolis.  A 73 
presidente Kerssia Kamenach, destaca a importante atuação da conselheira Rosa de Fátima junto a Câmara Municipal de 74 
Anápolis na aprovação do Dia do Economista. A presidente Kerssia Kamenach, informa que esteve em um evento na 75 
OAB, com o conselheiro Enoque Estevão e a Drª Keila Guedes e durante o evento buscado a participação do 76 
Corecon/GO junto a Comissão de Direito Econômico da OAB. A presidente Kerssia Kamenach, passa a palavra ao 77 
conselheiro Enoque Estevão que vai representar o Corecon nas reuniões e o conselheiro Enoque Estevão acredita ser 78 
uma ponte importante entre o Corecon e a OAB. Nada mais a ser tratado, a senhora Presidente Kerssia Preda 79 
Kamenach, encerra a sessão às 20:30 hs (vinte horas e trinta minutos). Eu, Maria Paula de Oliveira, lavrei a presente Ata 80 
que, lida e achada conforme, será assinada por mim, pela Presidente. Ficou definido que a próxima Plenária 81 
ordinária deverá ser dia 17/01/2023 às 19:00h de forma hibrida. 82 
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Presidente: Kerssia Preda Kamenach 87 
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Secretária: Maria Paula de Oliveira  91 
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